

在希望之聲中，本期綠杏能及時的承獻給各位。我們也希望能得到諸位尊長、同學們的指教、批評或讚美（如果也值得的話。）

× × × ×

欣逢本學院第一屆醫科、牙醫學系、第三屆藥學系同學畢業之際，我們從百忙的師長獲得了那麼許多祝福和論評的鴻文，使本期的綠杏增光了不少。我們非常感謝尊長們的愛護和備致的關懷。也希望諸位同學能够體會，力行這些美好的祝福。

× × × ×

本期的特色是發揮在表現北醫學生的自學精神上。第一，所有學術性的篇幅都是同學們的學習心得。從學生的討論會記錄，到專門性之智識的報導，這些我們雖不敢誇口有多重大的學術價值。但是它們確是同學們花過時間心血去鑽研、消化而成的結晶。那一篇都很值得參考咀嚼。尤其，醫學院學生所專利的生活經驗所得；例如，「烏來採藥記」、「興至所思」、「盲腸」、「是醫生的錯嗎？」、「生命的尊嚴」等幾篇，相信在任何別種刊物，您絕對不會看到的。其二，是澎湃的課外活動記實；從柔道、橄欖球到土風舞，由攝影、合唱、到吉他社等等課外的休閒活動，何嘗不是一種自學精神的表現。我們願意借綠杏園地的一隅，披露北醫學生並不單單只是會啃書本的“BookWorm”，他們還有多彩多姿生活的一面。

× × × ×

關於綠杏的文藝園地。在圖書館主任甲副教授的一篇漫談裡一定能帶給同學們一些激勵的啟示。的確，文藝是可以從醫生、醫學生深刻的生活體驗而得造就的。可是，至少在這一期的綠杏，文藝性的稿件幾乎都是護專的小妹妹們所包辦。我們希望以後會有更多醫學生能學習 Keats 和 Maugham，也希望護專的小妹們以後多多賜稿。

× × × ×

有人說，我們的綠杏曾經「紅」杏出牆，也曾開過營養不良而皮包骨頭。那是因為缺乏蛋白質、日光和水分而引起的。因為 Malnutrition 就會引起 Emaciation。而當綠色植物失去了水分和陽光時，Chlorophyll 就會分解，那麼 Xanthophyll, Carotin 就會使葉子變黃變紅。這個責任固然園丁們要負一部份責任。但杏園的主人——諸位親愛的同學們更應該負起責任。希望今後的綠杏，永遠能從同學們中得到更多的蛋白質，日光和水分。

× × × ×

在一次課外學生活動中心的檢討會上，免為其難地我又接下了這一期的編輯工作。然而，一個月，僅僅一個月的時間，對於上午要在醫院當 Senior Clerk，下午趕着回到學校上課到昏晚六點的人來說，要完成這種任務，實在是難上加難如果不是社長黃昭彥同學，抱着犧牲到底的決心，每天騎着腳踏車幫着跑印刷廠校對，拉廣告，募捐。趙恩源同學幫着審稿，修稿，還有其他諸位社員的鼎力支持。同時，如果不是始終有一股自豪的勇氣和一股臺北醫學院不該輸別人的決心支撐着我們的話。我真不敢想像這期的綠杏會有這麼差堪可慰的表現。我謹代表學生課外活動中心學術股向社長，諸位編輯，徵稿，校對等諸位同學致最大的敬意。

× × × ×

這期的綠杏，正因為時間値促的關係，我們沒法和海內外的師長、校友取得連繫。所以關於校外情形的報導只得交白卷，實在令人惋惜。也因此，我希望接辦下期綠杏的同學，能及時籌備，並成立一個專為校友與母校間之聯絡的校友通訊組，建立成一個好的系統，使今後的綠杏，真的是校內師生、校外學長，整個正在逐漸膨脹中的臺北醫學院全體生命的交融匯合站，進而發行到世界每一個角落去。這也是我最大的希望。